



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 41 (19479)

• ПЯТНИЦА, 21 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

• Газета выходит с 12 августа 1917 года

• Цена 3 коп.

В Москву, на съезд!

Сегодня посланцы коммунистов Алтая отбывают в столицу нашей Родины — Москву для участия в работе XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Накануне отъезда в крайком КПСС состоялась встреча делегатов с членами бюро краевого комитета партии. На встрече выступил первый секретарь крайкома партии Ф. Попов. Состоялся доверительный, заинтересованный разговор, прозвучали добрые напутствия.

Делегаты съезда. Среди них лучшие из лучших представители тех, кто трудится на заводах и стройках, на полях и фермах. Это гвардейцы одиннадцатой пятилетки, славные сыны и дочери Алтая. Им есть чем гордиться, о чем рапортовать съезду ленинской партии.

На корреспондент В. Веденников попросил несколько участников встречи, делегатов XXVII съезда КПСС, поделиться своими мыслями, чувствами накануне знаменательного события.

Ф. Попов, маразовод совхоза «Караташский» Горно-Алтайской автономной области, Герой Социалистического Труда:

— Предстоящий съезд — огромное событие в жизни страны, в жизни каждого советского человека. Он примет решения, которые повлияют на всю нашу жизнь, улучшат ее. Он внесет большой вклад в борьбу за мир, за прекращение гонки вооружений. А это очень важно для нашего мирного труда. Задачи перед нами — стоят большие. Взять нашу brigadu. Планы пятилетки по сдаче пантов мы выполнили на 109 процентов. Но это не предел. Сейчас делаем все, чтобы год XXVII съезда партии стал годом еще больших достижений.

В. И. Лазаренко, лесоруб объединения Алтайпромимпим именем Г. С. Верещагина:

— Самое большое чувство, которое испытываю сейчас — чувство ответственности. Хочется больше и лучше работать. Съезд поставит задачи огромной важности, надо будет с удвоенной энергией



Делегаты XXVII съезда КПСС во время встречи в крайкоме партии.

• Газета выходит с 12 августа 1917 года

• Цена 3 коп.

ПРОВЕРЯЕМ



ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

ПЕРЕКРЫЛИ ЗАДАНИЕ ДВУХ МЕСЯЦЕВ

Встала на предъезловскую вахту, хороших производственных показателей добиваются животноводы совхоза «Горный». В прошлом году это хозяйство по производству молока было отстающим в районе. Животноводы недодали государству 529 центнеров продукции. Работники ферм детально проанализировали причины отставания и взяли под постоянный контроль использование резервов, которые были выявлены на общем собрании гаджидить хорошее кормление, укрепить трудовую дисциплину.

В январе по плану от каждой коровы нужно было на доить по 100 килограммов

молока, фактически надоено по 143 килограмма. За месяц государству сдано 727 центнеров молока, в том числе 147 центнеров сверхплановых. Если сравнить показатели с январем прошлого года, то заметен значительный рост: продуктивность коров увеличилась на 61 килограмм молока, валовой на дой на 248 центнеров и сдача на 197 центнеров. Особенно плодотворно поработали животноводы Нижнекамской фермы, коллектив которой возглавляет Р. М. Кислова. Здесь производство и сдача молока государству по сравнению с прошлым годом увеличилась почти наполовину.

Животноводы совхоза были

награждены в честь XXVII съезда КПСС досрочно спрятаться с производственным заданием двух месяцев. За январь-февраль предстояло сдать государству 1.060 центнеров молока. Это количество продукции уже сдано к 15 февраля. А к дню открытия съезда сверх двухмесячного задания совхоз поставил государству еще не менее 200 центнеров молока.

Социалистическое соревнование возглавили долгги Л. А. Лопарева, Т. П. Никулина, А. П. Тырина, Л. В. Федорелова, З. Г. Кислова и Л. А. Макарова.

В. ПИЩЕВ,

Алтайский район.

В краснознаменных коллективах

ОБНОВЛЕНИЕ

По итогам Всесоюзного соревнования за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1985 год и заданий единодушной пятилетки, достойную встречу XXVII съезда КПСС Бийское производственное объединение по выпуску производственного оборудования награждено переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Высокие награды объединению вручены заместителю министра машиностроения для легкой, пищевой промышленности и бытовых приборов Ю. А. Розов.

АИТИМа разработали для объединения автоматы для сварки нержавеющей стали.

Они уже дают продукцию.

Говорят о направлении генерической политики машиностроения, нельзя обойти и соответствующую ей организацию труда. Сейчас 70 процентов непосредственных «полниптильщиков» охватывает бригадным методом с работой по единому наряду. Однако это лишь первый шаг. В нынешней пятилетке бригады будут расширяться, чтобы стать сквозными и полностью отвечать за то или иное изделие, как это уже практикуется на сборке молочных насо-

ков.

Суммируясь, называемые и другие новшества обеспечивают выполнение плана на 105 процентов. Вот какой она была по итогам минувшего года: 31, 35, 1 и 32,9 процента. Несколько напомним, что отраслевое задание на первую декаду 1985 года — 29 процентов. Полниптильщики и другие «полниптильщики». Так, вместо плановых 19,350 тонн рублей продукции выпущено в 1985 году на 19,898 тысяч рублей (102,8 процента). Пере выполнение также все основные показатели по итогам пятилетки.

Нет, не какими-то особыми условиями, а четкой работой всех звеньев управления, общественных организаций объединения. Объясняется опережение заданий единодушной пятилетки. Вот и в двенадцатую коллектив объединения вступил с хором заделом.

К 7 ноября нынешнего года строители обязались сдать корпус № 10 в эксплуатацию. Сюда будет переведен выпуск автомобильных молокосмесителей с «Молмаша» и некоторых заводов отрасли. Село станет получать их 2.500 штук в год — в пять раз больше нынешнего.

Говоря об итогах стабильного ускорения в последние годы, нельзя не отметить ведущую роль в данном процессе инженерного подхода к решению проблем. Взять, к примеру, широкое применение штамповки. Вместо литья, сварки, станочной и иной обработки — простой и дешевый технологический процесс. Только в тех же молочных насосах штамповка снизила трудоемкость в четырех раз.

Еще больший эффект от связи с наукой. Специалисты

на начальном этапе работы станции «Мир» планируются испытания элементов ее конструкции, бортовых систем и аппаратуры в автоматическом, а затем в пилотном режимах. В дальнейшем временно будет отрабатываться управление полетом станции с использованием спутников — ретрансляторов.

В дальнейшем предусматривается создание базового блока специализированных модулей, оснащенных научной аппаратурой.

В настоящее время в околосолнечном космическом пространстве функционируют две советские орбитальные станции — «Мир» и «Салют-7». По данным телеметрических измерений, бортовые системы обеих станций работают нормально.

Запуск орбитальной научной станции «Мир», осуществленный в честь XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза, является новым шагом в освоении космического пространства.

Качество конечной продукции цеха начинается на мольдельном участке. «Сделали мы, казалось бы, немного, лишь улучшили свойства оболочки керамических блоков, но брака стало значительно меньше», — говорит бригадир, кавалер орденов Трудовой Славы III и II степеней Г. Ф. Аристова.

Сверхлановые тонны готовой продукции, повышенное качество — такой подарок литецщикам XXVII съезду КПСС.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МИРА

«День ударного труда — Советскому фонду мира». Под таким девизом проходит сегодня в городах и селах края День мира, посвященный XXVII съезду КПСС. На вахте — трудовые коллективы, в едином строю — ветераны и молодежь.



НИВЕ БОМБЫ НЕ НУЖНЫ

В нашем совхозе прошел митинг, где было решено, что сегодня мы все выйдем на свои рабочие места, а зарплаты деньги будут спрятаться в Фонд мира. На митинге была названа такая цифра. В прошлом году труженики города и района перечислили в фонд 148 тысяч рублей. Сумма немалая. Но уверен, советские люди не покажут ничего, чтобы только жить без войны.

Я хлебороб, профессия у меня самая мирная, и порой такие думы овладевают мной. Раньше хлеб для жизни людей, а кто-то готовил для меня бомбу или пулю. Честное слово, это никак не укладывается в голове. Да и уложиться не может, потому что гонка вооружений — это самое настоящее безумие. Чтобы остановить его, наверное, нужно приложить еще немало усилий. Не только партии и правительству, но и всем нам, рядовым коммунистам, рядовым рабочим. А если говорить конкретно, то с особым прилежанием готовиться к очередному севу и жатве. Мы уже отремонтировали все зерновые комбайны с шестью стволовыми узлами и представляют собой базовый блок для построения многоцелевого постоянно действующего пилотируемого комплекса.

Сейчас готовим другой сельхозинвентарь к весенней стадии. Нынче в поле находятся много снега, припасы на зиму.

Вот и в этом году мы будем растиать хлеб, трудиться на хороший урожай. Нам бомбы не нужны. Нам нужен мир. Для нас и наших детей.

М. КОРОВИН,
механикатор совхоза «Октябрь», член КПСС
Каменский район.

и, работающие на заводе.

Бригада аппаратчиков, которой руководит А. И. Веселов, хорошо известна на заводе. Она одной из первых перешла на единый наряд. Добиваются хороших результатов в труде. От ее деятельности зависит во многом ритмичная работа всего завода. И аппаратчики всегда помнят об этом. Ударный труд — это основа общегосударственного благополучия. А значит, и мира.

Свой трудовой вклад внесут в этот день и бригады В. В. Федорова с рубцовского и В. Г. Таловского коллекторов цеха регенерации, в котором работают бригады, выступив на заводе с инициативой перечислить дневной заработок в Фонд мира — копилку добрых дел, направленных на борьбу с милитаризмом, гонкой вооружений.

А. СЕРГЕЕВ.

ОТМЕТЯТ УДАРНОЙ РАБОТОЙ

Более двадцати лет работает на стройке Л. А. Михаилов, классный штукатурмалляр, надежный, отзывчивый товарищ. С большим уважением говорят о нем в колlettore СУ-34 треста № 46 города Рубцовска. Уже не первый год Михаилов шеф-наставник молодежи, возглавляет комсомольско-молодежную бригаду. Не только профессиональному мастерству она учит девчачат, но и честности, принципиальности, гражданственности, ответственности за все, что происходит вокруг.

Не могут молодые строители равнодушно смотреть, как разворачивают виток за витком гонку вооружений за океаном. Как и все советские люди, они хорошо знают цену миру, завоеванному в сорок пятом. И решили внести свой посильный вклад в борьбу против войны. Бригада зачислилась в свой состав Героя Советского Союза ком-

искусства: скалки, разделочные доски, которые сделали восьмиклассники в школьной мастерской, а также игрушки, изготовленные кружковщиками районного до-

мельца В. Рублевского, земляка, павшего за Родину. Его заработную плату строители ежемесячно перечисляют в Фонд мира. В прошлом году, например, перечислили более 1.200 рублей.

Сегодня штукатуры-маллярь работают с особым подъемом. День мира! Год мира! Год мира. Ради этого стоят труда. Их призыв на вахте — трудовые коллективы, в едином строю — ветераны и молодежь.

Сегодня посланцы коммунистов Алтая отбывают в столицу нашей Родины — Москву для участия в работе XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

изделия из дерева: скалки, разделочные доски, которые сделали восьмиклассники в школьной мастерской, а также игрушки, изготовленные кружковщиками районного до-

мельца. Даже перво-

и, классники, которым помогали их папы и мамы, принесли свои поделки. Это уже не первая полобная ярмарка, проводимая в школе. Полу-

ченные средства в размере

260 рублей перечислены в Советский фонд мира.

А. ГОНЧАРОВА,

запущен восьмилетней школы

Поспелихинский район.

ЧТОБ ВСЕГДА БЫЛО СОЛНЦЕ

В Поспелихинской восьмилетней школе прошла ярмарка солидарности. К ней ребята подготовили различные поделки. Особым спросом пользовались

изделия из дерева: скалки,

разделочные доски, которые

сделали восьмиклассники

в школьной мастерской, а также

игрушки, изготовленные кружковщиками районного до-

мельца.

изделия из дерева: скалки,

разделочные доски, которые

сделали восьмиклассники

в школьной мастерской,

а также игрушки, изго-

твленные кружковщиками

районного до-

мельца.

